



## Следователями регионального СК устанавливаются обстоятельства гибели 22-летнего москвича



04 февраля 2017 года, в вечернее время, в правоохранительные органы Балашихинского района поступила информация о гибели 22-летнего жителя г. Москвы в лесном массиве городского округа Балашиха.

Как установлено следствием, пострадавший проводил время в лесном массиве в компании своих друзей и получил травмы в результате падения на него спиленного им самим сухого дерева. От полученных травм он скончался на месте.

По данному факту следственным отделом по городу Балашиха ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки. В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий с целью установления обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

05 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1098901>